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令和３年　第５回山北町教育委員会議事録



令和３年５月２６日

石田教育長 　高齢者の新型コロナワクチン接種や、オリ・パラを開催するか
どうかということが話題となっています。まず、オリ・パラにつ
いてですが、山北町では小学校３年生から中学生までの観戦を予
定しておりましたが、感染拡大に伴い、難しい状況となってまい
りました。ただ、７月下旬からの開催ですので、できれば６月の
早い段階で、県からの情報を勘案しながら観戦について判断して
いきたいと考えております。
　それから、町内のワクチン接種につきましては、５月２０日か
ら集団接種、６月１日から個別接種が開始されます。すでに、集
団接種の第１回目、第２回目が行われ、スムーズに実施されてい
ます。また、７月末には高齢者の接種が完了することを目標に掲
げておりますので、それに向けて全力を挙げているところです。
　それでは、ただ今から令和３年第５回山北町教育委員会定例会
を開催します。

　

石田教育長 　それでは、前回委員会議事録の承認についてに移ります。事務
局から説明をお願いします。

学校教育課長 　　【別紙議事録を朗読説明する】

石田教育長 　それでは、前回教育委員会議事録について説明をいただきまし
たが、ご意見・ご質問はありますでしょうか。

石田教育長 　ないようですので、前回議事録については承認されたこととい
たします。
　続きまして教育長報告に移ります。

石田教育長 　　【別紙教育長報告により説明する】

石田教育長 　教育長報告に対し、何かご意見・ご質問はいかがでしょうか。

石田教育長 　ないようですので、教育長報告は承認されたことといたしま
す。

石田教育長 　それでは議事日程に入ります。日程第１（議案第９号）令和２
年度山北町教育委員会点検・評価報告書についてを議題といたし
ます。

石田教育長 　　【議案第９号について、別紙資料により提案する】

学校教育課長 　　【議案第９号について、別紙資料により詳細を説明する】

石田教育長 　ただいま、議案第９号について説明がありました。ご意見、ご
質問はいかがでしょうか。

山北町教育委員会会議の経過



野地委員 　外部評価者の方からのご意見をいただいた中で、今まで実施し
てきたことの継続と、具現化ということが言われていますが、と
ても大事なところだと感じています。町の発展につなげるために
は、着実に実施していくということが大切だと思います。

石田教育長 　課題等の整理のところにいろいろ記載してありますが、ただ書
いて終わりではなく、令和３年度もこれらを意識しながら実施し
ていくために書き残しておくことが必要だと思います。

今村委員 　０～１５歳までの一貫教育やＧＩＧＡスクールなど、これから
いろいろと変わっていく中で、今後どのように実施していくかが
重要ではないでしょうか。

石田教育長 　コロナ禍で大きく変わった部分もありますので、しっかり取り
組んでいかなければならないと思います。

小菅委員 　ＧＩＧＡスクールの今後に期待したいと思います。自分が子ど
もの関係で学校に行っていたときに、ちょうどパソコンが導入さ
れはじめたり、テレビで高校に一人一台パソコンが整備されたり
というのを見てきました。ここで小・中学校のすべての子どもた
ちにパソコンが整備され、先生たちも試行錯誤しながら授業をさ
れていると聞き、今後、さらに発展した授業ができれば良いなと
感じています。

佐藤委員 　未来に向けて教育環境が進化しているなと実感しています。三
保地区では、町で小・中学校が各１校となり、子どもたちも楽し
く過ごしていると保護者から聞き安心しましたが、今までのよう
に、先生と話をする機会が減ってしまったことを思うと、保護者
の連携を強くし、小学校区が広域になっても、閉ざされた地域に
ならないようにしてほしいと思います。
　また、先日、保護者の方が学校に相談した際に、その件につい
ては教育委員会に聞いてほしいと言われたそうで、なかなか保護
者が教育委員会に問い合わせをするというのもハードルが高いと
思いますので、スムーズな対応について配慮していただきたいと
思います。

石田教育長 　他にはいかがてしょうか。

石田教育長 　よろしいでしょうか。議案第９号についていかがでしょうか。

　　「全員賛成」

石田教育長 　議案第９号は全員賛成で可決されました。

石田教育長 　以上をもちまして、定例教育委員会は終了といたします。

［午前１０時０５分］


